
Звіт про роботу  

 Національного комітету України з теоретичної і прикладної механіки 

за 2023 рік 

 

1. Загальні збори, обрання нових членів та нового керівництва 

 

Після дев’ятирічної паузи 12 вересня 2023 року відбулись Загальні збори 

членів Національного комітету України з теоретичної і прикладної механіки. 

Головуючим на засіданні було обрано вченого секретаря Комітету 

Я.Я. Рущицького з причини відсутності за станом здоров’я голови Комітету 

О.М. Гузя. Було заслухано звіт голови Комітету, визнано роботу Комітету та 

його голови задовільною та висловлена вдячність голові Комітету за видатний 

внесок у становленні Комітету та забезпечення його ефективної роботи. За 

підсумками відкритого голосування до Комітету було включено 76 нових 

членів з 22-х освітніх, наукових та промислових організацій України. Головою 

Комітету обрано В.Л. Богданова, його заступниками – М.І. Бобиря, А.Ф. 

Булата, Я.О. Жука, Р.М. Кушніра і В.М. Назаренка, вченим секретарем – 

М.Ф. Селіванова. Також було затверджено склад Президії Комітету, в який 

також увійшли Г.О. Воропаєв, О.М. Гузь, Л.М. Лобанов, З.Т. Назарчук, 

О.В. Пилипенко, Я.Я. Рущицький, О.М. Тимоха, В.В. Харченко і О.М. Хіміч. 

Базовою організацією Комітету залишився Інститут механіки 

ім. С.П. Тимошенка НАН України. 

 

2.  Участь у проведенні конференції 

 

Комітет спільно з десятьма іншими науковими, освітніми та 

промисловими організаціями виступив організатором міжнародної 

конференції «Актуальні проблеми механіки – 2023», присвяченої 145-річчю 

від дня народження академіка Степана Прокоповича Тимошенка (1878–1972). 

На цій конференції було представлено понад 200 доповідей від понад 400 

авторів (з них більше 30 – іноземних). Робота проходила в 11 секціях (серед 

них секції в Києві, Дніпрі, Харкові, Львові і одна міжнародна). Усього 

відбулося 21 засідання, 5 з яких було проведено в день відкриття у великій 

конференц-залі Президії Академії наук України.  

Члени Комітету приймали активну участь у формуванні напрямів роботи 

конференції та організації її роботи. Співголовами конференції виступили 



голова Комітету, академік НАН України В.Л. Богданов та заступник голови 

Комітету, академік НАН України В.М. Назаренко. 

 

3. Розробка нового положення про Комітет 

 

Головою Комітету, академіком НАН України В.Л. Богдановим були 

розроблені нові положення про Комітет. В положеннях зазначена мета 

діяльності Комітету, його статус, основні завдання та засоби їх виконання. 

Також визначені вищий орган Комітету та його базова установа. Положення 

про Комітет узгодженні з усіма заступниками голови Комітету. 

 

4. Створення сайту Комітету 

 

Для інформування громадськості про роботу Комітету було створено 

сайт (https://natcommmech.inmech.kyiv.ua/), що висвітлює його роботу. Сайт 

містить розділи новин, пов’язаних з Комітетом, місії та складу Комітету 

(вказано керівництво, членів Президії та їх повноваження), установчі 

документи (Постанова Президії АН України від 1992 року про заснування 

Комітету, Положення про Комітет від 1992 року, затверджене Президією 

академії, та Статут Комітету), протоколи та ухвали Загальних зборів Комітету, 

а також списки діючих членів Комітету та тих, хто вибув з його складу. 

https://natcommmech.inmech.kyiv.ua/

